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Викраденого мера Херсона Ігоря Колихаєва бачили в таємній в’язниці ФСБ РФ

Херсонського міського голову Ігоря Колихаєва, викраденого окупантами в червні 2022
року, бачили в таємній в’язниці Федеральної служби безпеки (ФСБ) на території
Криму. Під час захоплення міста воєнні злочинці затримали чиновника через його
відмову співпрацювати з окупаційною адміністрацією РФ.

Про це повідомила у Facebook документаторка воєнних злочинів Лабораторії
журналістики суспільного інтересу Ганна Мамонова. Вона дізналася цю інформацію
від людини, яка 2,5 року провела в таємній в’язниці ФСБ РФ у тимчасово
окупованому Сімферополі та повернулася в Україну.

"Каже, що бачив Колихаєва, викраденого мера Херсона, у підвалі ФСБ. Мер
тримається", – переповіла Мамонова.

Вона додала, що востаннє їй підтверджували, що херсонський чиновник знаходиться
саме у підвалі ФСБ у Сімферополі, навесні 2024-го. За пів року нічого не змінилося:
росіяни приховують, де утримують Колихаєва, заперечують і існування в’язниці в
підвалі будівлі ФСБ.

"Але люди поступово звільняються звідти, повертаються в Україну і таємно
розповідають, кого там бачили. Відкрито говорити – небезпечно для бранців", –
підкреслила документаторка воєнних злочинів.

Таємну в’язницю в підвалі ФСБ росіяни швидко створили у 2022 році. Мамонова
каже: загарбники викрадали стількох на окупованому півдні – Херсонщина,
Запорізька область, – й везли в Крим, що камер не вистачало. Так, у підвалі воєнні
злочинці просто зводили стінки, у цій тюрмі немає туалетів, умивальників тощо.

"До 2022-го там була серверна ФСБ. Допити проводять ФСБівці з Росії, не кримські.
Вони міняються ротаціями. Використовується поліграф. Побої. Щодо струму у мене
немає інформації. Його застосовують у СІЗО. Якщо людину треба змусити до
фальшивого зізнання струмом, то її переводять із підвалу до СІЗО. Їх у Сімферополі
три, четвертий будують. До повномасштабного вторгнення на півострові був один", –
зазначила авторка.

Вона нагадала, що Ігоря Колихаєва росіяни викрали 28 червня 2022 року в центрі
окупованого Херсона. До листопада 2022-го його утримували в ізоляторі тимчасового
тримання в окремій камері, потім зі всіма бранцями перевезли в Олешки.

Він перебував не в одиночній камері: людина, яка теж там була, розповідала, як вони
разом грали у саморобні шашки та морський бій. Потім мера відвезли до таємної
в’язниці росіян у Чонгарі, яку облаштували у дво- чи триповерховій будівлі
гуртожитку в центрі села, де до 24 лютого проживали українські прикордонники.

"У Чонгарі Колихаєва бачив чоловік, який відкупився з полону за $7000. Він платив
за себе, дружину і племінника. За кожного по сім. . . Потім мера перевезли у Крим.
Такий шлях Колихаєва за 2,5 року полону. В мене немає свідчень, що мера катують у
прямому сенсі – побої, струм. Але будь-який полон – це завжди знущання. І злочин", –
підсумувала Мамонова.
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"Міжнародне піратство": Пєсков
обурився через затримання
Францією російського танкера
тіньового флоту

Головна перевага Gripen: у ЗСУ
розповіли, як далекобійні ракети
Meteor допоможуть відігнати
російську авіацію від кордонів

У Єврокомісії відповіли на погрози
Путіна Вірменії та заявили про
збільшення підтримки Єревана

Трамп розкритикував CNN за статтю
про переговори щодо ядерної
програми Ірану

Данська корабельня Fayard
продовжує ремонтувати російські
газові танкери всупереч закликам
прем’єрки, - FT

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Офіційні Gripen та майбутній
авіапарк ЗСУ: скільки літаків
отримає Україна

На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
на Житомирщині на 2,7 мільйона
гривень

Нова ескалація у Затоці: сили США
відбили ракетну атаку КВІР на
авіабазу в Кувейті 

У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

Рейдерський блекаут: в Києві
директор заводу «Маяк» відключив
електроенергію сотням споживачів

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Ушерович через кіпрсько-
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